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Ausztráliába is megérkezett a MINI Aceman SE. A brit prémiumgyártó tisztán 

elektromos meghajtású, kompakt újdonsága most Sydney ikonikus helyszíneit 

keresi fel – a Harbour Bridge hídtól kezdve, a méltán híres operaházon át, 

egészen a népszerű Bondi Beach strandig. 

Ausztrália nem csupán hatalmas területeiről, mérges kígyóiról, kenguruiról és az 

Uluru sziklatömbről ismert, hanem olyan jelentős nagyvárosairól is, mint 

Melbourne és Sydney, amelyek a világ legnagyobb metropoliszai közé tartoznak. 

Amíg előbbi büszkén vállalja modern arcát, addig utóbbi a múltbéli örökségeit 

megőrizve fogadja be a kortárs trendeket. Az 5,5 millió lakosú nagyvárosban 

kiváltképp erősen lelhetők fel a brit gyökerek, amelyek tökéletes környezetet 

teremtenek egy hosszabb autózáshoz a MINI Aceman SE volánja mögött. 

A kontinens keleti partján fekvő Sydney kivételes életminőségéről, a Harbour 

Bridge hídról – amelyről páratlan kilátás nyílik az egyedi formavilágú operaház 

épületére –, valamint a Bondi Beach strand ragyogó, fehérhomokos partjáról ismert. 

Majdnem 4,1 méteres hosszúságával a MINI Aceman SE a történelmi 

homokkőépületek és a modern felhőkarcolók között is magára vonja a figyelmeket – 

nem csupán látványos Blazing Blue karosszériafényezésének köszönhetően, hanem 

annak is, hogy a modell mindössze tavaly óta érhető el az ausztrál piacon. Az 

újdonság a MINI Cooper és a MINI Countryman között foglal helyet a palettán. 

Darlinghurst nyüzsgő negyedén keresztülhaladva, érintve a Hyde Parkot és a 

történelmi laktanyaépületeket, majd a történelmi The Rocks városnegyed felé 

fordulva hamar nyilvánvalóvá válik, hogy a brit örökség még ma is milyen mélyen 

gyökerezik Sydney-ben. Az út a buja növényzetű Royal Botanic Garden mellett 

vezet tovább az operaház felé, amelyet a szilveszteri televíziós közvetítésekből 

világszerte millióan ismernek. Az ikonikus, kagylóformájú épület és a Harbour 

Bridge híd a bolygón elsőként köszönti az újévet. 

Sydney kikötőrendszere pezsgőbb és jóval vadregényesebb hangulatú, mint sok 

más világváros kikötője. Miközben számtalan komp indul a Warrane Cove öbölből, 

a The Squire’s Landing étterem közelében épp egy óceánjáró köt ki, látogatók újabb 

hullámát hozva a városba. A többnyire fehér színben pompázó tengeri óriásokról 
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nap mint nap utasok százai szállnak le, hogy Sydney valamelyik szállodája felé 

vegyék az irányt és eltöltsenek itt néhány napot, mielőtt továbbindulnak Új-Zéland 

felé vagy visszatérnek Szingapúrba. 

A 160 kW / 218 lóerő maximális teljesítményű MINI Aceman SE szinte 

hangtalanul siklik keresztül Barangaroo városnegyedén, majd a Market, Bathurst és 

Kent utcák környékén elterülő, energikus bevásárlóövezet felé veszi az irányt, 

benne az ötemeletes Queen Victoria Building bevásárlóközponttal és a hangulatos 

városházával. A metropolisz végtelen látnivalója azonban nem csupán az autón 

kívül, de a 24 centiméter átmérőjű, kör alakú központi kijelzőn is részletekbe 

menően megtekinthető. 

A kompakt crossover könnyedén és magával ragadó közvetlenséggel irányítható, 

alacsony súlypontjának köszönhetően pedig még a nagyvárosi forgatagokban is 

rendkívül agilisan, élvezetesen vezethető. Folyamatosan rendelkezésre álló 330 Nm 

csúcs forgatónyomatékával a MINI Aceman SE bármelyik forgalmi résbe játszi 

könnyedséggel bemanőverezhető. A kávézók és éttermek teraszairól érkező 

tekintetek nem csupán a vonzó formanyelvnek és a szinte hangtalan haladásnak 

szólnak, hanem annak is, hogy Sydney utcáin egy ilyen autó valóban kitűnik a 

forgalomból. 

Sydney forgatagának utcaképét – a kontinens legnagyobb metropoliszaként – 

nagyméretű platós haszonjárművek és terepre felkészített SUV modellek uralják, a 

könyörtelen pusztaság elengedhetetlen kellékeiként csörlőkkel, vastag 

terepgumikkal, rádióantennákkal és kiegészítő fényszórókkal felszerelve. A 

belváros azonban nagyon más terep: itt az elsőkerék-meghajtás, az alacsony 

súlypont és a feszes futómű-hangolás páratlan vezetési élménnyel kecsegtet. 

A padlólemezbe süllyesztett akkumulátor egy feltöltéssel akár 405 kilométer 

(WLTP) hatótávolságot garantál, amely arra is lehetőséget biztosít, hogy a brit 

prémiummárka ügyfelei Sydney távolabbi környezetét is magabiztosan felfedezzék. 

Ausztrália még a nagyvárosaiban sem tud versenyezni Európával a járműtöltő 

infrastruktúra fejlettsége terén: az emberek a hálózatról tölthető autókat itt 

többségében otthon töltik fel, így a parkolókban és a kiválasztott töltőállomásokon 

csupán néhány gyorstöltő áll rendelkezésre. 

A járműtöltéssel egybekötött, rövid megállót egy finom kávé és egy aprósütemény 

teheti kényelmesebbé, mielőtt az út ismét dél felé folytatódik és a Warringah 

Freeway autópálya (M1) mentén a Harbour Bridge híd irányába fordul. A soha nem 

alvó Chinatown negyeden keresztülhaladva az út valamivel egyenetlenebb 

szakaszokon vezet tovább a város keleti része felé, az Oxford úton át, a Bondi 
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Junction negyed érintésével, egészen a világ egyik legismertebb strandjáig, Bondi 

Beach-ig – amelyet a helyiek és a világ minden tájáról érkező látogatók egyaránt 

kedvelnek. 

A nagyvárosi gurulgatás a MINI Aceman SE energiafogyasztására és 

hatótávolságára is jótékony hatást gyakorol, amely egyúttal azt is jelenti, hogy 49,2 

kWh energiasűrűségű nagyfeszültségű akkumulátora kényelmesen képes eltárolni 

a mintegy 400 kilométerre elegendő energiát. Aki azonban hosszabbra nyúló autós 

kirándulást tervez Ausztrália keleti partvidékén, annak nemcsak a számos 

sebességmérő kamerát érdemes szemmel tartania, de a ritka gyorstöltő-hálózatra is 

figyelnie kell. Az északi irányba elterülő Gold Coast város felé haladva legalábbis 

nem mutatkozik nagy kísértés a gyorshajtásra: annak ellenére, hogy az ország 

hatalmas és alacsony a népsűrűség, a sebességhatár itt szigorúan 110 km/óra. 

A MINI Aceman SE ausztrál tulajdonosai nem csupán a modell formanyelvét és 

tisztán elektromos meghajtását, hanem bőséges helykínálatát és hétköznapi 

használhatóságát is értékelik. A legújabb MINI modell úgy kínál több helyet a MINI 

Coopernél, hogy tiszteletben tartja a MINI Countryman felségterületét és a 

praktikum cseppet sem megy a stílus rovására. A MINI Aceman SE 

alapfelszereltségének a MINI Head-Up kijelző, a hangvezérlés és a 

masszázsfunkcióval dolgozó komfortülések egyaránt részei. A modell műszerfalára 

két projektor speciálisan világító, más-más színű grafikákat és mintákat vetít ki, 

harmonizálva a hangulatvilágítással és a kiválasztott vezetési üzemmóddal. Ez 

különösen az esti fények között lebilincselő látvány, például a Harbour Bridge híd 

és a méltán híres operaház szomszédságában. 

Kombinált energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok 
MINI Aceman SE (kombinált, WLTP: 14,7 kWh / 100 km energiafogyasztás; 0 gramm / km károsanyag-kibocsátás; CO2-osztály: A) 

A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi szintek és műszaki adatok a németországi piacon elérhető 
ajánlatokat tükrözik. A kombinált üzemanyag-fogyasztási, energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új 
személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi rendelet (EnVKV) előírásainak. 

A menetteljesítményre, valamint kombinált üzemanyag-fogyasztásra, energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 
adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális 
szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, 
majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei 
szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
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A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és 
mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó és 
-összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2025-ben a BMW Group 2,46 millió darab gépkocsit és több mint 202 500 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 133,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2025-ös pénzügyi évben 10,2 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2025. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 540 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalatcsoport stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan 
is fenntartható értéklánc, amely mindegyik termékét meghatározza – a beszállítói hálózattól 
kezdve, a sorozatgyártás fázisain keresztül, egészen az életciklusokat követő 
újrahasznosításig. 

www.bmwgroup.com 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
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